

# Kodolányi János Községi Ház és Könyvtár

Közművelődési és könyvtári beszámoló 2024.

---



Készítette: Berényi Ildikó intézményvezető

Telki, 2025. február 17.

## Bevezetés

Telki község Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja alapján biztosítja a kulturális szolgáltatást, különösen a nyilvános könyvtári ellátást, a helyi közművelődési tevékenység támogatását, az előadó-művészeti szervezet támogatását, a kulturális örökség helyi védelmét. A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. §-a, a 64-65. §-a, és a 76. §-a alapján látja el a közművelődési és könyvtári feladatokat. A Kodolányi János Községi Ház és Könyvtár többcélú intézmény, ezen belül: - Közművelődési intézmény, - Könyvtár, – Közgyűjteményi feladatokat ellátó intézmény.

### ➤ Az intézmény telephelyei

Sportcsarnok	2089 Telki, 731/22 hrsz
Műfüves pálya	2089 Telki 723/4 hrsz

Szakágazati besorolásunk szerint az intézmény alaptevékenysége a szórakoztatás, szabadidős tevékenység szolgáltatása. Tanfolyamokkal, klubszerű foglalkozásokkal nyújtunk lehetőséget a lakossági önképzéshez, mellette a szórakozáshoz, testedzéshez, a kultúra területeinek minél szélesebb műveléséhez.

## KÖZMŰVELŐDÉSI BESZÁMOLÓ 2024.

A Kodolányi János Községi Ház és Könyvtár 2024-es évet teljes nyitvatartással tudtuk zárni, az elmúlt évek megszorításai után nagy öröm volt számunkra.

### Működési dokumentumok, szabályzatok:

Az intézmény működéséhez szükséges dokumentációk szükség szerint módosításra kerültek. SZMSZ, az SZMSZ mellékletei (házirend, munkaköri leírások, adatvédelmi szabályzat, egyéb szabályzatok) kidolgozása, módosítása. Felülvizsgálatra került a bérleti díj táblázat is.

A településen található szervezetekkel szoros kapcsolatot ápolunk: (iskola, óvodák, bölcsőde, Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány, KOKUKK Egyesület, Kiss zenede, Pipacs Galéria, Nyugdíjas klub, Telki Nőiakar, Katolikus Egyház, Református Egyház, Néri Szent Fülöp Cserkészcsapat, Telki Közéleti Klub

### Marketing eszközök:

A programszervezés egyik legfontosabb része, hogy a különböző programokról időben tudjanak az érdeklődők, ehhez szükséges a minél sokoldalúbb tájékoztatás.

Telkiben a lakosság nagy része a közösségi médián keresztül tájékozódik a programokról, de ezek mellett szükséges plakáton, szórólapon, is tájékoztatást adni. A Telki Napló újra megjelenik nyomtatott kiadásban, a Községi Házban is megtalálják az érdeklődők. Már előző évben is jeleztem, így újra teszem, hogy **szükség lenne a településen több zárható vitrinre, ahol sok ember megfordul: pl. sportcsarnok előtti terület, közösségi ház**

**kerítése mellé, óvodáknál.** A helyi Príma áruház vezetése engedélyezte számunkra hirdető tábla kihelyezését, amit sokan látnak a település lakói közül.

**A facebook oldalunkon** folyamatosan emelkedik a kedvelők száma, minden bejegyzésünket megosztunk a nagy kedvelői számmal rendelkező telki, illetve telki önkormányzat, telki anyukák csoportokban is. Számos új, környékbeli csoportokban is népszerűsítjük a rendezvényeinket. A megosztásokkal nagyon sok emberhez jut el az információ, segítik munkánkat a különböző csoportok, személyek, akik saját oldalaikon is közzéteszik a programjainkat.

**A facebook mellett az Instagram** is nagyon közkedvelt a közösségi oldalak kedvelői körében, itt is megosztjuk a programjainkat, itt kicsit nehezebb a követői számot növelni, mert sajnos a facebook oldal létrehozója elfelejtette a jelszót, így nem tudjuk a két csatornát összekötni.

### **Személyi feltételek:**

Az intézmény személyi állománya 3 fő. Szakmai feladatainak ellátása a közművelődési feladatokat, valamint a könyvtárosi feladatot végző munkatársak szoros együttműködésén alapul. A takarítást külső cég végzi, a pakolásban, terem rendezésben az önkormányzat munkatársa segít.

Könyvtár 910123 szakfeladaton: 1 fő

Közművelődés 910502 szakfeladaton: 2 fő

Sportkoordinátor 1 fő (megbízási díjjal)

A könyvtárosi pozíciót 2023 áprilistól Ruják Györgyi vette át, új kolléganőnk Györgydeák Anikó művelődésszervező feladatokat lát el.

### **Munkakörök, feladatok:**

A munkavállalók munkaideje a programokhoz igazodva állandóan változik, hétközben is úgy alakítjuk a munkaidőt, hogy (délelőtt-délután-este) is legyen itt valaki. A közművelődési munkatársak felváltva látják el a hétfégi, éjszakai ügyeletet is, amikor különböző eseményekre (lakodalom, születésnap, keresztelő stb.) bérlik a közösségi házat.

Sok esetben hárul a kollégákra olyan plusz feladat is, amikor már nincs takarítónő vagy gondnok (délután és este) amikor pakolni vagy adott esetben takarítani kell. A kisebb rendezvényekre a technikát, hangosítást mi magunk készítjük elő és pakoljuk is el. Ugyanez jellemző a nyáresti koncertekre és egyéb programok kapcsán is a székeket, eszközöket mi pakoljuk el.

A programok előkészítése a látszat ellenére nagyon sok időt vesz igénybe, hiszen ki kell találni az adott programot, az ötletelés, az előkészítés, az utánajárás, az eszközök beszerzése, plakát készítés, folyamatos online jelenlét, az adott programot meghirdetése, esemény létrehozása, a lebonyolítás, az esemény zárása, az utólagos híradás is nagyon fontos eleme a programok szervezésének.

A 2020. szeptemberében átadásra kerülő sportcsarnok a Községi Ház telephelyeként működik, a napi feladatok ellátását 1 fő sportkoordinátor végzi megbízási díj ellenében. A sportkoordinátor feladatát maximálisan ellátja.

### **Közösségi Terek - új beszerzések:**

A Telki Fészek 2023-ban nyílt, így konyha nélkül maradtunk. A kisterem melletti raktár egy részét rendeztük be konyhának, ahol beszereztünk tároló polcot, illetve mosogató szekrényt. Ezen kívül nagyobb vásárlások, új beszerzések nem történtek.

### **PÁLYÁZATOK:**

A szakmai irányító intézményünk a Nemzeti Művelődési Intézet pályázati úton programokat biztosít a **Térségi Kulturális/Petőfi Kulturális Program keretében a következő programok valósultak meg.**

1. **„János vitéz (h)arcai” komplex múzeumpedagógiai program (február 13.)** ezen a napon az iskolából az ötödik osztályos diákok jöttek el a programra, ami elősegítette az irodalmi, történelmi ismereteik szélesítését.
2. **Múzeum a Községeknél (április 22.) Csendőrök a hosszú 19. században** a Nemzeti Múzeum munkatársa tartott nagyon színvonalas előadást erről a történelmi korról.
3. **Hidak a Kultúra Felé alprogram Trianon emléknep (Déryné program) május 30.** Akik eljöttek erre a programra gazdag élményekkel távoztak, egy operaénekes, két fő előadóművész előadásában szólaltak meg a korszakra jellemző, versek, énekek.
4. **Könnyűzenei koncertek (április 26.)** A koncerten Sena volt a vendég, aki a Pajtában varázsolt el a közönséget csodálatos hangjával, táncával.
5. **Kutasd a múltad (április 9. április 23. május 7.)** A Kutasd a múltad egy három előadásból álló program volt a Nemzeti Levéltár munkatársa tartott előadásokat, téma volt a családfa, helytörténeti kutatás is.
6. **Örökítsd meg a jelent a jövőnek (3 alkalom: április 16. 30, május 14.)** erre a programra az általános iskola nyolcadik osztályos diákjai jöttek, ezt is a Nemzeti Levéltár munkatársai tartották.
7. **Nemzeti Filmklub Program (10 alkalom február 19-től június 6-ig)** öt filmet iskolásoknak vetítettem, ötöt felnőtteknek. A filmek közös megtekintése után körbe ültünk és megbeszéltük a filmet, nagyon jók voltak ezek az alkalmak.
8. **Olvasó családok program: A dal szüli az énekesét**  
Ez a program sajnos kevés látogatót vonzott, pedig fantasztikus élményben volt része a közönségnek a Misztrál együttes két tagjának zenés, irodalmi műsorát meghallgatva.
9. **Közösségi mese - közösségi olvasásnépszerűsítő program** öt alkalomból álló sorozat a közös mese megírására a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa vezetésével.
10. **Múzeum a Községeknél 12.05.** A Nemzeti Múzeum munkatársa látogatott el ismét hozzánk A Ferencz József és Erzsébet királynő magyarországi utazásairól szóló előadást tartotta meg.
11. **Iskola a Múzeumban (12. 11.)** Az iskola 6. osztályos diákjai látogattak el a Nemzeti Múzeumba a múzeumpedagógiai foglalkozásra, ahol a Lovagkor volt a téma. Az utazást a program biztosította külön busszal.

A jobb áttekinthetőség kedvéért, csatolom a plakátokat.



**Petőfi** Kulturális Program

**MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR**

**Magyar Nemzeti Levéltár**

**Kutasd a múltad!**

**2024. április 23. 11.00**  
**május 07. 11.00**

**Kodolányi János Községi Ház**

**Bevetés az online levéltári kutatás folyamatába**

**Családtörténetkutatás és helytörténeti kutatás** (iskolai történet, egyháztörténet, településtörténet, helyi gazdasági és társadalmi kutatások, nemzetségek kutatás)

**A részvétel ingyenes!**

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg. A rendezvényen képv. és hangfelvételt készíthet.

**Petőfi** Kulturális Program

A program kulturális stratégiai partnere  
**MAGYAR NEMZETI MÚZEUM**

**2024. április 22. 18 óra**

**Kodolányi János Községi Ház**  
2899 Telki, Petőfi Sándor u. 2-4.

**MÚZEUM A KÖZÖSSÉGEKNÉL**

**Csendőrök a hosszú 19. században**

A csendőrség az a téma, ami elképzeltben szelídleges véleményeket vált ki az emberek között. Vannak, akik azonnal visszahátrálnak és olyanok is, akik egy pozitív felmondást nem pazarolnának rájuk. Visszatérünk a kezdetekhez és sok éves kutatással a feladatok megpróbáljuk bemutatni a csendőri életet. Sok új feltevést, elképzelést, fegyelmet és arról a szellemiségről, ami részben az előző évszázad csendőrség hagyományait magyarázhatja és ami miatt a szervezett lényege fenntartása közel egy évszázada alatt nem sokat változott.

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:** [www.telki.hu](http://www.telki.hu)  
Partnerszervek: <https://telki.hu>

**Petőfi** Kulturális Program

**2024. április 16. 11.00**

**Kodolányi János Községi Ház**

**Örökítsd meg a jelent a jövőnek!**

**Következő előadások időpontja:**  
**2024. április 30. és május 14. 11.00**

Az előadások célja települési lakóknak aktivizálásra építve, hogy:

- felhívja a figyelmet a települési értékekre, azok levéltári megőrzésének jelentőségére,
- szellemi erőforrásokat a település meghatározó épületeinek és területeinek felmérését, melyet a település lakói aktívan gyűjthetnek a levéltár gyűjteményébe,
- miért fontosak a régi források? Mitől tanácsosak egy fotó az előző számára, mit, hogyan érdemes megőrizni megőrizni.

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**TÖRÖK MÁTE** **TOBIÁSZ TINELLI TAMÁS**

**versenyeztető**

**„...a dal szüli énekesét..”**

VERSENEKLŐK, ÉNEKMONDÓK ZENÉS BESZÉLGETÉSE

**2024. november 7. 18:30**

**TELKI, Kodolányi János Községi Ház és Könyvtár**  
2899 Telki, Petőfi S. u. 2-4.

**Dívozó csodaszó programjainak**

**MAGYAR NEMZETI MÚZEUM**  
NEMZETI LEVÉLTÁR  
ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg. A rendezvényen képv. és hangfelvételt készíthet.

**Petőfi** Kulturális Program

**MAGYAR NEMZETI MÚZEUM**

**ISKOLA A MÚZEUMBAN**

**A MAGYAR LOVAGKOR**

Buszos kiránulás és múzeumpedagógiai foglalkozás a Magyar Nemzeti Múzeumban

**2024. DECEMBER 11.**  
8:45

**Pipacsorirág Államán Iskola**  
2899 Telki, Huskál u. 2.

A programon való részvétel ingyenes.  
Részletesebb információk: +36 78 623291

A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormányának támogatásával, a Kulturális stratégiai intézmények együttműködésében, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjával valósul meg.

**VELÜNK ÉLŐ ÖRÖKSÉGÜNK – TRIANONI EMLÉKMŰSOR**  
HIDAK A KULTÚRA FELÉ

**2024. május 30. 18.00**

Zenés, irodalmi összeállításunkban magyar költők, zeneszerzők művelői csendülnek fel részletekkel Udvarhelyi Boglárka, Kiss Tivadar operabetékek, valamint Páti Anna előadóművész előadásában.

Meghallgathatják többek között

Vincze Zsigmond: Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország,  
Demjén Ferenc: Hanfoglalás,  
Kristóf Károly: Idegenben keserűbb a sírás,  
Kodály Zoltán: Székelyföld - A csitári hegyek alatt című dalait.

**Kodolányi János Községi Ház és Könyvtár /nagyterem/**

**Petőfi** Kulturális Program

**Magyar Nemzeti Múzeum**

**Múzeum a Községeknél**

**Ferenc József és Erzsébet magyarországi utazásai**

**2024. december 5. 18 óra**

**Kodolányi János Községi Ház**  
Telki, Petőfi Sándor u. 2-4.

A programon való részvétel ingyenes.

A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormányának támogatásával, a Kulturális stratégiai intézmények együttműködésében, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjával valósul meg.

**KODOLÁNYI JÁNOS KÖZSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR**

**SENA**

**TELKI, KODOLÁNYI JÁNOS KÖZSÉGI HÁZ, PAJTA**

**2024.04.26.**  
**PÉNTEK 19:00**

A Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében valósul meg.

**Mozi klub**

**IDŐPONT:**  
2024.  
április 11.  
18.00

**FILMKLUBVEZETŐ:**  
Berényi Ildikó

**Goda Krisztina:**  
**IDA REGÉNYE**

**HELYSZÍN:**  
Kodolányi János Közösségi Ház

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

**IDŐPONT:**  
2024.  
április 25. 18.00

**FILMKLUBVEZETŐ:**  
Berényi Ildikó

**Sára Sándor:**  
**80 HUSZÁR**

**HELYSZÍN:**  
Kodolányi János Közösségi Ház

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

2024. 03. 04.  
13.30

**KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ**

**Török Zoltán:**  
**VADLOVAK**

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

2024. 03. 11. 13.30.

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár

**Jankovics Marcell:**  
**TOLDI A MOZIFILM**

**HELYSZÍN:**  
KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

**IDŐPONT:**  
2024.  
február 19.  
13.30

**FILMKLUBVEZETŐ:**  
Berényi Ildikó

**Dargay Attila:**  
**LÚDAS MATYI**

**HELYSZÍN:**  
KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

2024. 02. 26.  
13.30.

KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ

**Gauder Áron:**  
**KOJOT NÉGY LELKE**

**HELYSZÍN:**  
KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

**Jankovics Marcell:**  
**JÁNOS VITÉZ**

**HELYSZÍN:**  
KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

**Mozi klub**

**IDŐPONT:**  
2024.  
június 10.  
12.00

**FILMKLUBVEZETŐ:**  
Berényi Ildikó

**Zákonyi S. Tamás:**  
**A NEMZET ARANVAI**

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.



**IDŐPONT:**  
2024. május 10.  
péntek 18 óra

**FILMKLUBVEZETŐ:**  
Berényi Ildikó

**Fábri Zoltán:**  
**AZ ÖTÖDIK  
PECSÉT**

**HELYSZÍN:**  
Kodolányi János Közösségi Ház

A Kultúra és Innováció Operatív Program támogatásával valósul meg.



**IDŐPONT:**  
2024.  
június 3.  
14.00

**FILMKLUBVEZETŐ:**  
Berényi Ildikó

**Deák Kristóf:**  
**AZ UNOKA**

**ASZAKKÖR** program keretében 20 alkalom szakkörönként kosárfonás, nemezelés (én tartottam), a gyöngyfűzést Györgydeák Anikó. Ősszel újra kezdődtek a programok.



**ASzakkör**  
TUDÁSOKKAL KEZELŐGÉIA

**KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ**  
Nemezelés, vesszőfonás,  
gyöngyfűzés  
„szakkörösök” alkotásaiból.



**2024. május 9. 18.00**  
a kiállítás május 23-ig tekinthető meg.  
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár (kisterem)

## NKA PÁLYÁZAT

**Telki Terasz Estek megvalósítására 600.000 Ft-ot nyertünk.**

A „Telki terasz estek” második alkalommal kerültek megrendezésre. A program során az volt a célunk, hogy különböző színpadi műfajok élményét mutassuk be az érdeklődőknek. Két zenés és egy színházi estet szerveztünk. Az első Terasz Esten (augusztus 23-án) az Éles Gábor Handmade Trio lépett fel. A kellemes nyári időnek köszönhetően ezen az esten volt a legtöbb néző. A második estet (szeptember 20-án tartottuk) szeptember 13-a helyett, akkor nagyon elromlott az időjárás, egész nap szakadt az eső. Ezen az esten már kicsit hűvösebb volt, de szerencsére a közönség nem riadt vissza. Az esten a Bogas Tangó zenekar csodálatos műsorát hallgathattuk meg. A zenekar klasszikus, illetve magyar, a 60-as évekből származó tangókat



játszott. Az utolsó terasz est szeptember 27-én volt, nagyon izgultunk az időjárás miatt, de még kedvezett a programunknak, igaz az előadás végére már elég hűvös volt, de a közönség felkészült plédekkel, meleg ruhákkal. Erre az estére színházi előadással kedveskedtünk a közönségnek. A Pilisi Színház Társulata már több alkalommal járt intézményünkben, mindig nagyon színvonalas produkciókkal mutatkoztak be. Heltai Jenő Naftalin című vígjátéka kerül bemutatásra.

<p>Éles Gábor Fine Handmade Jazz Quartet</p> 	<p>Bogas Tangó zenekar</p> 	<p><b>TELKI</b> Terasz Esteh</p>
<p>2024. augusztus 23. 19.00</p> <p><b>TELKI</b> Terasz Esteh</p> 	<p>2024. szeptember 13. 19.00</p> <p><b>TELKI</b> Terasz Esteh</p>   	<p>Heltai Jenő: Naftalin c. egyfelvonásos vígjáték</p> 
<p>Éles Gábor gitáros, Csakó Péter nagybőgős és Fekete István trombitás zenei múltja több évtizedre tekint vissza. Több formációban muzsikáltak és muzsikálnak, főleg jazz illetve blues műfajban. Műsorukon az autentikus bluesot a soul, illetve a jazz örökzöldekig szerepelnek. Gábor kivételes gitárjátéka, énekhangja illetve Fekete István érzékeny trombitájának teszi különlegessé produkciójukat. A zenekarban fia, Éles Máté a dobos, aki korosztályának kiemelkedő muzsikusa.</p> 	<p>A zenekar klasszikus, illetve magyar, a 60-as évekből származó tangókat játszik. A benne szereplő muzikusok különböző zenei műfajokból érkeznek. Ocskay Rita és Halmos Anitla népi hegedűsök, akik saját zenekarukkal népszerű előadói a hadonon innen, illetve túli táncoktatás, koncertteremzek. Vámos Viktória népdalénekes, táncos, táncsoport vezető. Szax Norbert klasszikus végzettségű harmónikus, aki zenepedagógus. Csakó Péter jazz nagybőgős többi formáció tagja.</p> 	<p>A Pilisi Színházi és Kulturális Egyesület előadásában.</p> <p>A házastársak megszálják egymást, de nem csak ők, mindenki csal és füllent, hogy édes pártusértük titkosan egy bejárva lakásban, a legnagyobb titokban. De a titkokat egyre nehezebb megtartani, ahogy gömbölyödi, a családmeny és a látszólagos család. Mi lehet egy bohózatban a legjobb menekítési útvoval? Természetesen a szórakony! De vajon ki kerül bele és kikertül-e, az csak a fertőzőes színházban végtelen derül ki.</p> <p>2024. szeptember 27. 19.00</p>
<p>Helyszín: Kodolányi János Közösségi Ház 2089 Telki, Petőfi s. u. 2-4.</p> <p>A program a Petőzsi Kulturális Ház támogatásával valósul meg.</p>   	<p>Helyszín: Kodolányi János Közösségi Ház 2089 Telki, Petőfi s. u. 2-4.</p> <p>A program a Petőzsi Kulturális Ház támogatásával valósul meg.</p>   	<p>Helyszín: Kodolányi János Közösségi Ház 2089 Telki, Petőfi s. u. 2-4.</p> <p>A program a Petőzsi Kulturális Ház támogatásával valósul meg.</p>  

## A PROGRAMOKRÓL TEMATIKUSAN

**Azt, hogy mennyi programot tudunk szervezni a képviselő-testület által meghatározott, elfogadott éves költségvetés határozza meg. Szervezünk ingyenes és belépős rendezvényeket is, a tapasztalat az, hogy nem szeretnek a lakosok belépőt fizetni.**

## NEMZETI ÜNNEPEK, JELES NAPOK

A Magyar Kultúra Napját január 21-én ünnepeltük. A program keretében több műfajt ötvöztünk, hogy mindenki találjon kedvére való programot (komolyzene, könnyű zene, fotókiállítás szerepelt a kínálatban).

# MAGYAR KULTÚRA NAPJA

2024. JANUÁR 21. VASÁRNAP 17 ÓRÁTÓL

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár, Telki

KOMOLYZENE-FOTÓKIÁLLÍTÁS-KÖNNYŰZENE

**MUZSIKÁLÓ DOKTOROK**

Kodály: Adagio (Lakatos János - cselló, Kolbe Ilona - zongora)

Bartók: Este a székeleyknél (Martincsákné Ouanphanivanh Edina - hegedű, zongorán kísér: Kolbe I.)

Popper: Magyar rapszódia (Lakatos J., Kolbe I.)

**CSEND-ÉLET KIÁLLÍTÁSMEGNYITŐ**

Szikszay Ágnes fotóművész Csend-Élet című kiállításán bepillantást nyerhetünk Árpád-kori templomaink meghitt csendjébe és a teremtett világ szépségébe. A kiállítást megnyitja Marthi Zsuzsa építész

**FÉNYES ESZTER TRIÓ**

Fényes Eszter-Ónodi Géza Norbert-Kovács Róbert

Híres magyar slágerek /Karády Katalin, Koncz Zsuzsa, Bródy János, Bergendy együttes/





## Költészet Napja

Gárdonyi Géza regényéből készült Ida regénye c. filmet néztük meg közösen, ami a Nemzeti Filmintézet által támogatott program keretében valósult meg.

Mozi klub

IDOPONT:  
**2024.**  
**április 11.**  
**18.00**

FILMKLUBVEZETŐ:  
Berényi Ildikó

Goda Krisztina:  
**IDA REGÉNYE**

HELYSZÍN:  
Kodolányi János Közösségi Ház

A nemzeti ünnepek megszervezése a közösségi ház egyik kiemelt feladata. **Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc** tiszteletére rendezett megemlékezést színvonalas műsorral a Pipacsvirág Általános Iskola diákjai készültek a hagyományoknak megfelelően. Ennek köszönhetően, hogy a szülők eljönnek, csak így lehet megtölteni a termet.

**Meghívó**

Telki Község Önkormányzata szeretettel várja  
Önt és családját, az  
1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére  
rendezett megemlékezésre

**2024. március 14-én, 17 órára**  
a Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár nagytermébe.

**Ünnepi műsor:**  
Pipacsvirág Általános Iskola 5. évfolyama:  
A szabadság madaral  
Forgatókönyv író: Egyedi Tímea, koreográfia: Matesz Mariann  
Deltai Károly polgármester ünnepi beszéde

**Az '56-os Forradalom** tiszteletére rendezett megemlékezés közreműködésével, színvonalas műsort tekinthettek meg a jelenlévők Gubík Ági közreműködésével. Nagyon elkésztő, hogy szűk réteg látogatja az ünnepi megemlékezést, pedig sok meghívót küldünk ki.



**56** október 23.

*Meghívó*

Telki Község Önkormányzata és a Telki Polgári Egylet  
az 1956-os forradalom és szabadságharc  
68. évfordulójának helyi megemlékezésére hívja a telki polgárokat

**2024. október 22-én kedden, 18 órára**  
a Kodolányi János Közösségi Ház nagytermébe.

*Ünnepi program*

"A szabadság napja" közreműködik Gubík Ági

Deltai Károly polgármester ünnepi beszéde

Fáklyás vonulás az ófalui 56-os emlékműhöz, ünnepélyes zászlófelvonás, koszorúzás.

Fáklyákat a helyszínen biztosítunk!

Kérjük, lobogózzák fel házaikat az ünnep tiszteletére!

## GYERMEKPROGRAMOK

A településen élő családok aktívan vesznek részt a különböző gyerekeknek szervezett programokon. 2024-ben Nagy népszerűségnek örvendenek a könyvtárral közösen szervezett tematikus családi délutánok.



**Netz** Produkció

**NETZ-ES FARSANG / CSALÁDI ÖRÖMZENE /**

Interaktív gyermekműsor minden korosztály számára. Nagy öröm, ha a felnőtt nem felejtí el, hogy ő is volt gyerek, és még tud úgy örülni, nevetni, játszani, ahogy „rég”, pláne, ha a saját gyermekeivel! A Netz Táncprodukció egyedülálló utca- és táncszínház, amely professzionális táncosokból, zenészekből, illetve előadóművészekből alakult 2009-ben. A kortárs, hagyományörző műsorban az autentikus néptánc virtuóz figuráit, ritmikáit, páros viszonyát különböző tárgyakkal, eszközökkel és humorral ötvözik.

**2024. JANUÁR 28. / VASÁRNAP 17.00 /**

**BELÉPŐ: 1500 FT/FŐ / 2 ÉVES KOR ALATT INGYENES /**

**KODOLÁNYI JÁNOS KÖZÖSSÉGI HÁZ  
TELKI, PETŐFI S. U. 2-4.**



BÁBOZD ZÖLDRE/Mimó és Csipek az erdőben a Telki Közéleti Klub által szervezett ÖKO hét gyermekprogramjában fizettük a költségvetésünkből a programot.



FEBRUÁR 17.-ÉN SZOMBATON VÁRUNK TITEKET MAGYON SOK SZERETETTEL A  
HÖFEHÉRKE ÉS HÉT TÖRPE VETÍTÉSRE, ILLETVE ELŐTTE EGY KIS  
KÉZMŰVESKEDÉSRE!  
16:00-TÓL LEHET JÖNNI A KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSRA.  
17:00-KOR INDÍTJUK A MESÉT.

*Höfehérke és a hét törpe*



HELYSZÍN: KODOLÁNYI JÁNOS KÖZSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR





## FELNŐTTEKNEK SZÓLÓ PROGRAMOK

### Koncertek:



A Blues Dosers zenekar fennállása óta számos alkalommal vett részt a település különböző programjain.



## Filmvetítések, Könyvbemutatók:



Szendőfi Balázs csodálatos természet filmje nagyon elgondolkodtató a jövőnk és a jövő nemzedékei számára. A film után beszélgettünk a film készítéséről, a további tervekről.



**KÖNYVBEMUTATÓ** 2024. június 20. 18.30

**AMBRUS ATTILA** **KARIZS TAMÁS**

Dedikálással egybekötött könyvbemutató, kötetlen beszélgetés Ambrus Attilával a most megjelent **ÁLLJ TALPRA!** című beszélgetőkönyvről, amelynek a szerzője a Telkiben élő Karizs Tamás, egyben ő lesz az est házigazdája-moderátora is.

ITT NEM LESZNEK TABUK, MINDENT MEGKÉRDEZHETSZ AZ EGYKORI VISZKIS RABLÓTÓL.

KERÁMIA ÉS KÖNYV VÁSÁR

AZ EGYKORI VISZKIS RABLÓNAK SIKERÜLT

**ÁLLJ TALPRA!**  
ÖSSZTÉTEL AZ ÚJRAKEZDÉSEKRŐL

Helyszín: Telki, Kodolányi János Községi Ház PAJTA /Petőfi Sándor u. 2-4./

BÁNÓ ATTILA ÚJ KÖNYVÉNEK BEMUTATÓJA  
GRÓF TISZA ISTVÁN, A VÉRTANÚ

A múlt századelő időszakában gróf Tisza István felvilágosult, a 19. századi liberalizmus felfogásával is azonosuló, ugyanakkor erős nemzeti elkötelezettségű politikus volt, mivel ez a kettő akkoriban nem csupán megérett egymás mellett, hanem összetartozott. Tisza fejelemzetten, erős kézzel vezette kormányát, amelyet a korabeli, önmagát haladónak tartó, anarchista baloldali folyamatosan támadott. Támadták például azért, mert - mintegy ráérezve a közelgő világháborúra - szorgalmazta a magyar honvédelem erősítését. A politikai tisztséggel már nem rendelkező Tiszát ellenfelei, a háború végét követően, 1918 őszén is veszélyesnek tartották, ezért Károlyi Mihály, a „vörös gróf” egyik bizalmasa megszervezte a meggyilkolását. A jól megfizetett bérgyilkos különítmény a saját otthonában végezt Tisza Istvánnal.



GRÓF TISZA ISTVÁN,  
A VÉRTANÚ

VENDÉGEK:

PATAY TIBOR,  
gróf Tisza István dédunokája  
és KOVÁCS ATTILA ZOLTÁN,  
az Erdélyi Szalon Kiadó vezetője

2024. június 21. (péntek) 18.00

Telki, Kodolányi János Községi Ház (nagyterem)

Előadások, könyvbemutatók is voltak, az Állj talpra/ Karizs Tamás-Ambrus Attila nagyon sok embert vonzott. Nagy sikert aratnak Bánó Attila könyvbemutatói is.

## TELKI FESZTIVÁL 2024. május 24-25.

### május 24. péntek

#### Sportcsarnok

16:00 Taekwondo bemutató  
17.30 RG TÁNCSZÍNHÁZ

#### Kodolányi János Községi Ház

19.00 Telki Női kar kamara koncert  
19.30 kiállítás megnyitó (nagyterem) Kovács Gábor  
20.30 Dánielfy Gergely koncert  
22.30 Pedrofon házibuli

### május 25. szombat

11.00-20.00 Kirakodó vásár (Petőfi S. u)  
11.00-19.00 Népi játszó, ugrálóvár, mászófal (önkormányzat udvara)  
15.00-19.00 NaviBall iPadről irányítható golyók versenye  
Strike a Light  
11.00-15.00 TELKI SAKKBAJNOKA 2024 (Meghívásos gyermek sakkverseny)

#### SZÍNPADI MŰSOROK:

11.00 Picuri Muri koncert  
13.00 Sport bemutatók  
13.30 Dívatbemutató

14.30	Senior örömtánc
15.30	The Juice koncert
16.45	Telki érdemérem átadó ünnepség
17.00	Fotókiállítás megnyitó
17.30	Bluesdosers zenekar
18.45	Flamenco táncbemutató
20.30	Magashegyi Underground koncert
22.30 -	Radio Live házibuli

## KATOLIKUS KÖZÖSSÉGI HÁZ (Telki, Petőfi Sándor u. 6.)

10:30 KOR-RAJZ Molnár C. Pál tusrajzai Kiállítás és tárlatvezetés

11:45 Klasszikusok Délelőtt Amoroso vonósnégyes kamarakoncert

15:00 - 17:00 Mókára fel! Cserkészjátékok gyerekeknek

17:00 A székesfehérvári Koronázó bazilika építéstörténete I. István király szentté avatásáig Szabó Zoltán építész előadása SZENT ISTVÁN TEMPLOM (Telki, Petőfi Sándor u. 13.)

19:00 Rostetter Szilveszter orgonaművész koncertje (Templom) Házigazda Harkai Gábor atya



**TELKI Fesztivál 2024. MÁJUS 24-25.**

**május 24. péntek**

**Sportcsarnok**

16:00 Sporttánc, RS, Taekwondo bemutató  
17:30 Telki gyermek táncszínház: MÚCHAFODÓ

**Katolányi János Közösségi Ház**

19:00 A gimnasztika (Dani Gergely Általános Iskola csoportja /magyterem/)  
19:20 Telki Népkar kamarakoncert /magyterem/  
19:45 Takács Márton grafikusművész VETETT ÁRNYÉK című kiállításának megnyitja

**Színházi misék**

20:30 DÁNÉLFI KONCERT  
22:30 PÉTERFŐN-HÁZIBULI

**május 25. szombat**

10:00-10:00 Kirakodásokról (Petőfi S. u.)  
10:00-10:00 Négy játékos, vgr. táncos, művészeti, lenkermányozat utazás  
10:00-10:00 Nyitóból: Kiből is jöttél? gyerekek verseny. Stroke a Light 20-25-ös emlékmű és kanyarok  
10:00-10:00 **Színházi misék**

11:00 Picuri Mari koncert  
13:00 Táncbemutatók: Panic Crew Tánc és Sportcsapattal, Kiss Zsuzsanna balettcsoportja  
13:30 Dívatbemutató /Boros Judit Ékközzív Dívat/  
14:30 Senior örömtánc  
15:30 THE JUICE zenekar koncertje  
16:45 Kultúrtevé díjak átadása  
17:00 Fotókiállítás megnyitja (kisterem)  
17:30 Blues Dosers koncert  
18:45 Flamenco táncbemutató  
20:30 MAGASHEGYI UNDERGROUND KONCERT  
22:00 A Fény harcosai: Lázokard Flashmob (színház előtti terület)  
22:30 RADIO LIVE házibuli

**KATOLIKUS KÖZÖSSÉGI HÁZ programjai: Telki, Petőfi Sándor u. 6./**

10:30 Molnár C. Pál tusrajzai kiállítás és tárlatvezetés  
11:45 Klasszikusok Délelőtt Amoroso vonósnégyes kamarakoncert  
15:00-17:00 Mókára fel! Cserkészjátékok gyerekeknek  
17:00 A székesfehérvári Koronázó bazilika építéstörténete I. István király szentté avatásáig  
19:00 Rostetter Szilveszter orgonaművész koncertje /templom/ Házigazda Harkai Gábor atya

Helyszín: 2089 Telki, Petőfi Sándor u. 2-4.  
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

A Telki Fesztiválon nagyon sikeresen zárult, sokan eljöttek az eseményre. A programok összeállításánál arra törekedtünk, hogy minden korosztály megtalálja a neki tetszőt. Több új programelemmel próbálkoztunk (Dívatbemutató, Flamenco táncszínházi bemutató).

## Altalena Összművészeti Fesztivál

Augusztus utolsó hétvégéjén került megrendezésre, talán egész nyáron ez volt a legmelegebb hétvége. Ebben az évben az Altalena Fesztivál nem önállóan került megrendezésre, hanem közösen az önkormányzattal és a közösségi házzal, így számos új műfaj került a programok közé, (kiállítások, irodalmi műsorok, művészettörténeti előadások is).



## ŐSZI NYITOGATÓ

Az előző évek hagyományainak megfelelően megrendeztük ezt a programot, igaz 3 héttel később került megrendezésre a szokottnál.

14.00-18.00	Kézműves foglalkozások	
14.00-19.00	Népi játszótér /udvar/	
<b>Színvadi műsorok</b>		
15.00-15.30	Táncbemutatók	
15.30-16.00	Senior Örömtánc	
16.30-17.30	Vakfolt zenekar koncertje	
18.00-19.30	Blues Dosers koncert	
20.30-24.00	Házibuli a StarVoice Band zenekarral	

**AZ ŐSZI NYITOGATÓ**  
a várható rossz időjárás miatt  
**SZEPTEMBER 21-ÉN KERÜL**  
megrendezésre!

Kodolányi János Községi Ház udvara  
A belépés ingyenes! A műsorváltozás jogát fenntartjuk!





## Falukáposztája-(október 12.)

A program nagy népszerűségnek örvendett, az előző évekhez képest sokkal többen jöttek. Ez köszönhető volt a kellemes időnek, illetve a programoknak, meg persze a finom ételeknek, amit Bánó Attila és Schmaus Gábor készített. A népi játszótér, a bábszínház a táncház, népzene nagyon tetszett a közönségnek, este a Pajtában táncházzal zárult a program. A hagyományos csömöszölésen egyre kevesebb a jelentkező, sokan otthon csinálják meg, megrendelik és elviszik.

**Falukáposztája**  
**2024. október 12.**

*Programok*

15.00-16.00	Figurina Bábszínház - Grimm mesék /terasz/
16.00-18.00	Az előrendelt káposzta kiosztása, savanyítás /pajta/
15.00-19.00	Népi játszótér kicsiknek és nagyoknak /udvar/
16.00-18.00	Népzene, táncház /Ocskay Rita vezetésével/ Interaktív mesét mond Tóth Olivér
	Zenél a Kodoba Népzenei Tankör /terasz/
18.00-19.00	Rieger Attila Trió Orbay Lillával /terasz/
19.30-22.00	Délszláv, balkáni és örmény TÁNCHÁZ a NEVEK egyúttal /pajta/

Káposzta rendelés űrlap:  
<https://forms.gle/MZ8QLDjwE7Aw6qAR7>

A hagyományokat követjük, hogy senki ne éhezzen és szomjazzon!

Telki káposztás slambuc: 1800 Ft/adag  
főzi: Bánó Attila  
Székelykáposzta: 1800 Ft/adag  
főzi: Schmaus Gábor

Az italokról és egyéb finomságokról a ROTBURGER Söröződe gondoskodik.

*Községi János Közösségi Ház és Könyvtár*  
Telki, Petőfi Sándor u. 2-4.

## EGÉSZSÉGNAP

2020-tól minden évben szervezett a közösségi Ház egészségnapot a Egészségfejlesztési Iroda Budakeszi járás/ Biatorbágy közösen. 2024-ben felkértem Dr. Sándor Zsuzsát a szakmai háttér biztosítására, elkezdtük a közös ötletelést, már júniusban. Polgármester úr jelezte, hogy az Alapítvány a sportnapon tervez szűréseket. Júliusban megkérdeztem az alpolgármester asszonyt, hogy az általunk tervezett program (szűrővizsgálatok) nem ütközik-e az alapítványi sportnapon lévő szűrésekkel, ugyanis addig már a Generali szűrőbuszt sikerült megpályáznunk, már én is beszéltem lehetséges előadókkal. Az alpolgármester asszony júliusban bekérte tőlem a program ötleteket és ezek után szinte teljesen ki lettem zárva a szervezésből, bár számos észrevételem lett volna. Ami nem probléma, hiszen egy nagyon jól szervezett, jól kommunikált rendezvény lett, annak ellenére, hogy rendkívül alacsony volt a látogatottság. Ami személy szerint nekem rosszul esett, hogy a szervezők között a nevem nem lett megemlítve semmilyen kommunikációs felületen, bár a Generali szűrőbuszt is teljes egészében én szerveztem, plusz előadókat is. A facebook köszönő posztokban a gyerekek számára a játszórész kialakításában is fel lettek sorolva emberek, de sem én, sem a Községi Ház nem lett megemlítve, pedig min a három napon végig itt voltunk.

# Egészségnap

## 2024+ OKTÓBER

- SZŰRÉSEK
- ELŐADÁSOK
- WORKSHOPOK

Programjaink részletesen:  
[www.telki.hu/egeszsegnap](http://www.telki.hu/egeszsegnap)

**● Szűrések**

Vérnyomás, vércukor, EKG  
 Szemészet: felnőtteknek, gyerekeknek  
 Spirometria: légzésfunkció és CO mérés  
 Jól masznik kezelt? Kézközmér  
 Bőrgyógyászat  
 Demencia és pszichológiai szűrés  
 BATZ talpfelmérés

**● Előadások témáiból**

Nőesség és emlőrák, tévhitek, szűrések, megelőzés  
 LDCT – tudónk egészsége  
 Tíkok a derekvonal alatt; Hegkezelés  
 Élelmód és életvités, holisztikus egészségünk  
 Fogmegtartó és fogpótló lehetőségek  
 Kullancsok, Lyme-kór  
 Gyermekünk epilepsziája: anyagi, étkezési, hormonális  
 Beszéljünk a halálról, az alvásról, a pszichikai töltődésről

**● Workshopok, bemutatók**

Váll-, nyak- és talptorna, masszázs  
 (Tegyük Együtt az Egészségünkért)  
 Szóvettani bemutató  
 Kézművészet  
 „Részegszeműveg”  
 Thai-chi, Nordic Walking

A rendezvény látogatása ingyenes, egyes programoknak regisztrációhoz kötött. A programdíjazás jogát a szervező fenntartja!

**Főbb partnereink**

**2024. október 18-20.**  
 Kodolányi János Községi Ház, 2089 Telki, Petőfi S. utca 4.

## Adventi hétvégék

# Faluadventje

**December 1.**

15.00-17.00 Kézműves foglalkozás és vásár  
 17.00-17.15 Gyertyagyújtás /udvar/  
**NAGYTEREM**  
 17.15 Pipacsvirág Általános Iskola, Kiss Zenede,  
 Panic Crew ünnepi műsora  
 18.00 Adventi koncert /Kodoba Népzenei Tankör/  
**December 8.**

15.00 Kézműves vásár-Furosiki workshop  
 15.00 Mikulás napi kaland  
 /Varázsló Lóasszisztált élményfoglalkozás/  
 17.00 Gyertyagyújtás /udvar/  
 17.15 Mikulás várás-Picuri Muri /PAJTA/  
 18.00 Mikulás érkezése  
**December 15.**

15.00-17.00 Kézműves foglalkozás és vásár  
 17.00 Gyertyagyújtás /udvar/  
**NAGYTEREM**  
 17.15 A látogatás /Gulliver Színpad/  
 18.15 Karácsonyi dallamok /Fényes Eszter ének  
 Rimóczi-Forró Csengele zongora/  
**December 22.**

15.00-17.00 Kézműves foglalkozás és vásár  
 17.00 Gyertyagyújtás /udvar/  
**NAGYTEREM**  
 17.15 Telki Zöldmanó óvoda ünnepi műsora  
 17.45 Szenior Örömtánc műsora  
 18.15 Czákó Virág,Éles Gábor/Jazz Kvartett  
 adventi koncertje  
**December 24. 15.00** Székely Betlehemes a Pajtában

Megrendeztük a hagyományos 4 vasárnapi gyertyagyújtást és a hozzá kapcsolódó műsorokat, melyet Györgydeák Anikó felmondása után teljesen egyedül vezényeltem le. Minden

vasárnap volt kézműves vásár, kézműves játszóház, színvonalas koncertek. Az iskolások, óvodások, Kiss zenede, Szenior örömtánc most is, és minden évben hozzájárul műsorával az adventi hétvégék sikeréhez.

**Azt gondolom, hogy minden vasárnap nagyon színvonalas műsort tudtunk biztosítani a közönségünknek.**

**A termeket ingyenesen használók:**

Baba-mama klub  
Női Kar  
Nyugdíjas Klub  
Református Egyház  
Katolikus Egyház  
Telki Közéleti Klub

**Bérlők által tartott foglalkozások:**

Ringató ( Senior örömtánc  
Blokktánc  
Dajkamesék  
Jóga  
Iskola előkészítő  
Coach

Számos születésnapra, lakodalomra bérelték a Pajtát, nagytermet.

**2025-ben megszerveztem a Magyar Kultúra Napja programot**

**MAGYAR KULTÚRA NAPJA**



**„MAGYAR HAZÁNK, TE JÓ ANYA”**

Zenés irodalmi körutazás, amelynek középpontjában a Himnusz áll, kiemelve a kultúra legfontosabb alapelemét, a magyar nyelvet - annak szépségével, színeivel, humorával.

Pelsőczy László Művészeti Életpálya-díjas színművész előadásában.



**VÁRADI JUDIT**

**AZ ÉLETÖRÖM GEOMETRIÁJA**  
sorozat festményeinek kiállítás megnyitója

A kiállítás 2024. február 20-ig tekinthető meg a könyvtár nyitva tartási idejében.



Hangszervándor program nagy sikerrel zárult.



**HANGSZERVÁNDOR**  
**Fejér Simon**  
\* Hangszerek mesébe szöve \*  
\* Hangszerbemutató \*

Kodolányi János Közösségi Ház  
Telki, Petőfi S. u. 2-4.  
Belépő 1200 Ft/fő  
/3 éves kor alatt ingyenes/  
Jegyvásárlás a helyszínen!

 **2025. február 16. /vasárnap/ 17.00**


Az utolsó általam szervezett „búcsú” program az utolsó munkanapomon Telkiben, melyre szeretettel várom a képviselő-testületet!

**KÖNYVBEMUTATÓ**  
Szentesi Zöldi László: *Elsüllyedt világ*  
Kodolányi János belső emigrációja (1944-1956)

Szentesi Zöldi László: „Negyven éve élek együtt prózájával, figyelem a mondatait, bámulom a stílusát, olvasom, gyűjtöm a róla szóló könyveket, tanulmányokat. Nem rajongó, inkább tanítvány vagyok. Újságírói és írói pályám elképzelhetetlen a népi írók, így Kodolányi János nélkül. Ezzel a könyvvel nemcsak magamnak, de nekí, a családjának, tisztelőinek is tartoztam.”  
Az ismert szerző legújabb könyve  
Kodolányi János és a népi írók, újságírók  
közéleti szerepéről, felelősségéről, ma is időszerű  
szellemi és erkölcsi példamutatásáról szól.

**A szerzővel beszélget:**  
**Faggyas Sándor**  
a Magyar Nemzet rovatszerkesztője, a  
Protestáns Újságírók Szövetsége titkára.

**A kötet a helyszínen megvásárolható!**



**2025. március 5. /szerda/ 18 óra**  
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár  
Telki, Petőfi Sándor u. 2-4.

Telki, 2025. 02. 17.

Tisztelettel:

Berényi Ildikó  
intézményvezető